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VZOROVÝ ARCH S BODOVÁNÍM

2 b.

2 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

8 bodů/strana

2,5 (krát) 

Úloha s postupem: 

• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup          => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.

Úloha s postupem: 

• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup          => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.

1

4

9 a 81 

4n + 5 

Výsledek musí být zlomek v základním tvaru! 

Výsledek musí být zlomek v základním tvaru! 

Výsledek nesmí obsahovat závorky! 
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Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

Úlohy s postupem: 

• Pokud výsledek i postup správně   => 2 b. 

• Pokud pouze správný postup          => 1 b. 

• Pokud chybí postup                           => 0 b.

2 b.

2 b.

17 bodů/strana

2 b.2 b.

2 b.

1 b.1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b. 1 b.

12 m 558 (m2)

1,5 (l) (o) 20 (mm)

26 (m) (o) 5 39 

30(°) 50(°) 140(°) 
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Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

5 bodů/strana

max 2 b.

max 3 b.
9.1 Sestrojte osu většího úhlu.  1 b. 
9.2 Narýsujte obdélník KLMN. 2 b. 
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Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

2 b.

Úloha 11: 

• 3 správně   
=> 4 b. 

• 2 správně   
=> 2 b. 

• 1 správně    
=> 0 b.

2 b.1 b.1 b.

20 bodů/strana

24 (o) 12 36
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